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розробки й упровадження університетської системи забезпечення 
академічної доброчесності) [3]. 

Отже, для високого рівня стану забезпеченості академічної 
доброчесності майбутніх фахівців з комп’ютерної інженерії, в закладі 
вищої освіти, потрібно мати обґрунтовану, логічну, доцільну, адаптовану 
для конкретного університету систему дотримання академічної 
доброчесності, механізм упровадження й контролю за системою 
забезпечення академічної доброчесності, систему правоосвітньої та 
правовиховної роботи для забезпечення академічної доброчесності. 
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Проблема використання в освітній діяльності здоров’язбережувальних 
технологій набуває все більшої популярності у зв’язку з запровадженням 
компетентнісного підходу в освіті, запровадження змішаного режиму 
освітнього процесу в умовах карантинних обмежень тощо. 

У статті простежимо методику використання здоров’язберігаючих 
технологій навчання у фізичному вихованні в закладі вищої освіти (далі – 
ЗВО). 

Ця проблема привертає до себе увагу сучасних дослідників. Так, у 
статті Т. Андрющенко розкривається процес формування 
здоров’язбережувальної компетентності як соціально-педагогічна 
проблема [1, с.123-127]. У публікаціях О. Ващенко, звертається увага на 
формування здоров’язбережувальної компетентності молодших школярів 
засобами фізкультурно-оздоровчої [2, с.23-29]. У монографічному 
дослідженні С. Гаркуші висвітлюються особливості формування 
готовності майбутніх фахівців фізичного виховання до використання 
здоров’язбережувальних технологій у професійній діяльності [3, с. 78-85]. 
У низці своїх публікацій ми з’ясовували специфіку формування 
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здоров'язберігаючої культури студентської молоді в умовах сучасного 
закладу вищої освіти [4, с. 38-41 У працях В. Завгороднього розкриваються 
сучасні проблеми здоров’я дитячого населення шкільного віку та шляхи її 
вирішення [5, с.141-144]. 

У процесі фізичного виховання в ЗВО на різних освітніх програмах 
(механіка, комп’ютерна інженерія, електроніка) передбачається оволодіння 
здобувачами вищої освіти як ключових знань про здоров’я та його 
чинники, основи здорового харчування та здорового способу життя, але й 
уміння застосовувати набуті знання на практиці. Тому під час опанування 
модулю «Легка атлетика» передбачається не лише вивчення тем щодо бігу 
на різні дистанції, кросу, естафетного бігу, але й методика організації та 
проведення легкоатлетичних естафет, правильність оформлення 
протоколів змагань та необхідної супровідної документації. Під час 
вивчення спортивних ігор надається уявлення не лише про правила 
спортивних ігор, але й про системи жеребкування та вимоги до 
оформлення заявок, проведення спортивних змагань серед свої ровесників.  

Пріоритетним напрямком проведення навчальних занять із фізичного 
виховання та секційної діяльності є ознайомлення студентів із новими 
видами спорту: чирлідинг, петанк, хортинг, флорбол, бадмінтон, корфбол, 
сумо та фризбі. Не останню роль сьогодні відіграє кіберспорт, який 
популяризується в Полтавському національному технічному університеті 
імені Юрія Кондратюка. 

Отже, формування здоров’язбережувальної компетентності студентів 
в умовах змішаного навчання є надзвичайно важливим напрямком 
діяльності колективів фізичного виховання, оскільки малорухливий спосіб 
життя, велике навантаження на зір, опорно-руховий апарат «сприяє» 
поширенню хронічних захворювань, уникнути яких можливо лише за 
умови рухової активності, фізкультрозминок, гімнастики для очей та ін. 
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